
Hírek a Park utcából 
 

Kulturális és Művészeti– díj 

A vármegye közösségi és kulturális életében kiemelkedő munkát végzett személyeket díjazták az október 27

-én Pécsváradon megtartott Megyenapi Ünnepi Közgyűlésen.  

Nagy öröm számunkra, hogy a Kulturális és Művészeti- díjat  Magyarné Manga Anett,  grafika-rajz szakos 

tanárnőnk nyerte el több évtizedes képzőművészeti, tanári munkájáért,  a tűzzománcozás magas színvonalú 

alkotóművészeti tevékenysége, valamint 

példaértékű tehetségfelkaroló és pedagó-

        

 

 

 

Német karácsonyi műsor  

December 16-án este a Német 

Nemzetiségi Házban voltunk 

vendégségben. A Mohácsi Né-

met Egyesület meghívására ka-

rácsonyi műsort adtak az 1.a, a 

2.a és a 7.c osztályos tanulóink. 

Verset mondott Strigencz Panna 

a 2.a-ból. A vidám, zenés kis színdarab, a betlehemes 

jelenet, valamint a táncos-zenés produkció méltán ara-

tott sikert a közönség körében. Köszönjük a meghívást 

és a megvendégelést! Felkészítő tanárok: Kissné Boda 

Gabriella, Dr. Molnárné Mikóczi Mária és Tóth Tünde. 

 

Ízelítőül néhány fotó…  

Anett néni által vezetett nyári tűzzománc kurzus alkotásai, és a 

szászvári Tehetségpaletta mentoráltjai. 

Korcsolyázás 

Idén sem maradhatott el a korcsolyázás. Ismét Bajára 

utaztak a Parkosok, egy modern, fedett pályára, ahol 

közel 120  tanuló élvezhette a téli sportolás egyik 

közkedvelt sportját, a jégkorcsolyázást. A program 

szervezője Verőczi Lídia tanárnő volt. 

         November 

Jótékonykodás a kutyusoknak 

Iskolánk újabb adománnyal kedveskedett  a menhe-

lyi kutyusoknak. Ezúttal  a 6.c osztály Tompityné 

Havasi Judit  tanárnő szervezésével vitt jutalomfa-

latokat a kutyusoknak. Többen sétálni is vitték a 

Kutyatár lakóit, akiknek így feldobták a napjukat.  

  

 

 

 

 

A magyar anyanyelv napja 

November 13-án ünnepeljük a magyar anyanyelv 

napját. Idén is játékos csapatversenyt hirdetett a 

humán munkaközösség a felső tagozatosok számá-

ra.  20 csapat  mérte össze tudását a játékos anya-

nyelvi feladatokkal. A legjobbak apró jutalmat és 

ötöst kaptak.  A program szervezője Róthné Ébner 

Mária tanárnő volt. 

Szülők– nevelők bálja 

November 21-én került megrendezésre a Slami 

nagytermében a Szülők– nevelők jótékonysági ba-

tyusbálja. A rendezvényen a Póló zenekar szolgál-

tatta a muzsikát a jó hangulathoz. 

Sulikézi 

Az idei tanévben második alkalommal került sor a 

Suli-kézi fesztivál megrendezésére a Városi Sport-

csarnokban. A teljes alsó tagozat részt vett a prog-

ramon. Ezúton is szeretnénk megköszönni a segítő 

pedagógusok és az MTE Kézilabda Szakosztály 

szervezési és lebonyolítási munkáját! 

Karácsonyi műsorok 

Szívet melengető karácsonyi 

műsorral kedveskedett több 

osztály is tanulóinknak. Az 

1.a osztályosok kedves kis 

tánccal készültek. Felkészítő 

pedagógusaik: Kissné Boda Gabriella és Koszta Gergő. 

A 2. évfolyamosok gyönyörű dallal, verssel és egy kü-

lönleges árnyjátékkal lepték meg a közönséget. Felké-

szítő tanáraik: Hortobágyi Judit, Husz Dóra, Leitgéb-

Molnár Gyöngyvér, Tóth Tünde .Zongorán kísért: Pfeil 

Imre. 

Az 5. évfolyamosok német nyelvű 

kis jelenettel, versekkel, dalokkal és 

táncos jelenettel varázsoltak ünnepi 

hangulatot a tornaterembe. 

Felkészítőik, segítőik: Verőci Lídia, 

Halmai Andrea, Leitgéb-Molnár Gyöngyvér, Szatmári-

né Rádics Ildikó, Róthné Ébner Mária és Schmidt Zsolt 

voltak. Zongorán kísért: Madarász Iván. A színvonalas 

produkciókat nagy tapssal jutalmazták a gyerekek. 

Az 5.a és c osztály az Idősek otthonában és a városban a 

Deák téren is előadta színvonalas produkcióját.  
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Iskolai versmondó verseny 

Hagyományosan november közepén zajlottak iskolai 

versmondó versenyeink az alsó és a felső tagozatban. 

Összességében 40 tanuló örvendeztette meg hallgató-

it és a zsűriket szép versmondásával. Az arany, ezüst 

és bronz minősítésen felül kiemelt arany minősítéssel 

a szintén iskolánk által szervezett területi versmondó 

versenybe jutott 12 tanulónk, ahol nagyon szépen 

szerepeltek. A verseny népszerűségét jelezte, hogy 10 

iskolából 60 tanuló vett részt 3-8. osztályig.  

 

Január 

                 Vízkereszt 

Az új esztendőt iskolánk tanulói 

és dolgozói a Fogadalmi Temp-

lomban tartott Vízkereszt szentmi-

sével kezdték, ahol Bacsmai Lász-

ló atya áldotta meg az iskolát a 

szenteltvízzel. 

Pedagógus gyerekek karácsonya 

December 15-én került megrendezésre a pedagógus 

gyerekek karácsonya. Az alkalmat karácsonyi ver-

sek, énekek és német adventi jelenet varázsolták 

meghitté. A műsor után a gyerekeknek lehetőségük 

nyílt közös barkácsolás keretében hangolódni a ka-

rácsonyra. A program szervezői: Dávid Alexandra 

és Kocsisné Petre Zsuzsanna voltak. 

Köszönjük a műsort az 5. évfolyamnak és felkészítő 

tanáraiknak: Verőci Lídia, Schmidt Zsolt osztályfő-

nököknek, Halmai Andrea tanárnőnek. Külön kö-

szönjük Madarász Ivánnak a zenei kíséretet! Üde 

színfoltja volt ez az adventi várakozásnak. 

Angol és német versmondó verseny 

Január 21-én megrendezésre került az iskolai angol 

versmondó verseny. 30 diák izgatottan és nagyon 

ügyesen állt közönség elé.  Sok szép előadást hall-

hattunk, a legügyesebbek a márciusi területi verse-

nyen  mutatkoznak be. 

Az iskolai német versmondó versenyen  38 diák tud-

ta megmutatni nagyszerű előadó képességét és biz-

tos nyelvtudását egy jól választott vers keretében. A 

zsűrinek nagyon feladták a leckét, hogy kik képvi-

seljék iskolánkat a megyei versenyen.  



 

Adventi hangverseny 

„Ha ég a lélek tüze, mindig elérhető a művészi tökéle-
tesség...”    Kodály Zoltán 

A Park Utcai Katolikus Általános Iskola Kicsi-
nyek kórusa és Pro Musica kórus gyönyörű ad-
venti dallamokkal és égi angyali hangzással aján-
dékoztak meg bennünket a 2025. december 10-én 
a Zárda templomban megrendezett Adventi hang-
versenyen. Az összkarban Iváncsits Tamás: Sze-
retet himnusza c. szerzeményét száznál több 
gyermek énekelte, megékesítve ezzel az ünnepi 
felkészülés fényét. Gratulálunk minden éneklő-
nek és hangszeres kísérőnek. Köszönjük szépen a 
felkészítést a kórusvezetőknek: Koleszárné Győr-
ki Gizellának és Balogh Valéria Szilviának. 

 

 

 

Tantestületi kirándulás 

Tantestületünk 2025. november 28-29-én, Lelki 
gyakorlaton vett részt a szomszédos Ausztriában, 
Stájerország tartományában. Első állomásként Ma-
riazell városában álltunk meg. Rövid pihenő után 
elsétáltunk az adventi vásárba, ahol szebbnél szebb 
standokon gyönyörködhettünk a karácsonyi porté-
kákban, majd Közép-Európa egyik legismertebb 
kegyhelyén,  a mariazelli Bazilikában magyar mi-
sén vettünk részt, ahol iskolánk pedagóguskórusa, a 
Primavera, Mária dalokkal tett szolgálatot. Szállá-
sunkról egy kellemes este után másnap hazaindul-
tunk, Bécs felé. Természetesen megálltunk a 
Schönbrunni kastélynál, amit kívül- belül megcso-
dálhattunk, majd a kastély előtti téren az adventi 
vásárosok forgatagában „szívtuk” magunkba az 
ünnepi hangulatot. Innen a belvárosban folytattuk a 
nézelődést, egyenesen a Városháza előtti nagy és híres 
adventi vásárba mentünk, amit méltán emlegetnek a 
karácsonyi várakozás időszakában világszerte! 
Bécs adventkor tényleg olyan, mint egy élő képeslap: 
fényfüzérek, fahéjas puncs, barokk kulisszák és fahá-
zikók mindenfelé. Csapatunk egy része csak rövid ide-
ig élvezhette a forgatagot, mert egy előre lefoglalt idő-
pontja volt a Sisi Múzeumba, mely hiteles képet mutat 
be Erzsébet császárnéról, eredeti lakókörnyezetében, 
autentikusan mutatja be a híres császárnő életét. Na-
gyon érdekes volt! Végül buszra szálltunk, és késő 
este szerencsésen hazaértünk, tele élményekkel, emlé-
kekkel! Köszönjük az utazás megtervezését és meg-
szervezését iskolánk vezetőinek, valamint az Egyház-
megyének, hogy támogatásával hozzásegített bennün-
ket ehhez a különleges lelki nap(ok)hoz!  

Lelki nap 

Lelki napunkon Molnár Erik atya látogatott el iskolánkba. 
Az atya a reménnyel kapcsolatos gondolatait osztotta meg 
az alsó és felső tagozatos tanulóinkkal.  "A remény vilá-
gosságot tud gyújtani a nehéz helyzetekben. Az Isten ve-
lünk van, és képes nagy dolgokat megteremteni általunk"-
hangsúlyozta. Az előadás végén apró elhatározásra buzdí-
tott bennünket, fogalmazzuk meg, hol, kinek adunk egy 
apró reményt. A nap folyamán tanulóinknak lehetőségük 
volt a szentgyónásra is. Köszönjük szépen az atyák szolgá-
latát! 

 

Színház– és könyvtárlátogatás 

A német szakkörösök jutalomból látogatást tettek a 
szekszárdi Magyarországi Német Színházban. 

A Dornröschen/ Csipkerózsika darab igazán vidám 
élményt nyújtott. 

A 8.a és c osztály haladó csoportosai irodalomórán a 
Mohácsi Jenő Városi Könyvtárban jártak. Megtekin-
tették a Szabó Magda - kiállítást, miközben páros 
munkában feladatot oldottak meg. Végül mindenki 
írt egy üzenetet Abigélnek.  

 

 

Adventi áhítatok 

Hétről hétre Koleszárné Győrki 

Gizella vezetésével a Kicsinyek 

Kórusa  gyönyörű dallamai, Balogh Valéria Szil-

via vezetésével a Pro Musica kórus dalai, vala-

mint  Iváncsits Tamás és Kresz Gundrum Ágota 

hitoktatóink szívhez szóló gondolatai tették ün-

nepélyessé hétfői áhítatainkat, melyek az ünnep-

re hangoltak bennünket. Adventi koszorúnkon 

pedig a fellobbanó  gyertyalángok hirdették az 

ünnep közeledtét. 

 

Ünnepi hangverseny 

Izgalmas pillanatok: a Kicsinyek kórusa először szerepelt 

adventi műsorával a Kodály Központban a Pécsi Egyház-

megye ünnepi hangversenyén, amelyet 2025. november 30-

án rendeztek meg Pécsett. Intézményünk és a kórus nevé-

ben köszönjük a 

megtisztelő felké-

rést, lehetőséget. 

Vezényelt:  

Koleszárné Győrki 

Gizella 

Zongorán kísért: 

Pfeil Imre Roland 

December 

 DÖK Mikulás 

A Mikulás sorra járta az osztályokat, ahol megjutalmazta 

a gyerekeket. Köszönjük a Diákönkormányzat, Pécsvári 

Réka tanárnő és a nyolcadikos segítők munkáját. 

Adventi vásár 

 

"Már több éves hagyo-
mánya van a Park utcás 

adventi udvarnak, mely 
először 2013-ban került 
megrendezésre és a mai 
kereken a 11. 

Jó alkalom, hogy kötet-
lenül együtt töltsünk néhány órát. Igazi értéke azon-
ban abban van, ahogy az elmúlt napokban, hetekben 
az osztályok - a gyerekek, szülők és pedagógusok 
együtt -lázasan készülődtek." - mondta igazgató-
nőnk, Grátz Ádámné, a múlt hét pénteken megren-
dezett Adventi udvar megnyitóján. A műsor kezde-
tén, Bacsmai László püspöki biztos atya ünnepi gon-
dolataid hallgathattuk meg. A megnyitó műsorban a 
2.a és 2.c osztály adventi jelenetet adott elő. Felké-
szítő tanáraik Hortobágyi Judit, Tóth Tünde, Husz 
Dóra. Zongorán kísért: Pfeil Imre. 

Iváncsits Tamás  tanár úr hittan szakkörösei egy bet-

lehemest adtak elő. Segítőjük Szabóné Hegedüs 

Anita tanárnő volt. 

Ezután a Pro Musica kórus gyönyörű énekét hallhat-

tuk. Balogh Valéria Szilvia vezényletével.  

Jótékonykodás 

 

Iskolánk advent idején minden évben részt 

vállal a karitatív tevékenységekben. Az an-

gyalbatyu kezdeményezés mellett A Válts 

egy csokit mosolyra! című felhívással az ÁGOTA Alapít-

vány és a Szeged-Csanád Egyházmegye Szent Ágota Gyer-

mekvédelmi Szolgáltató törekvéseit is támogattuk. Köszön-

jük szépen  a  rengeteg  adományt. 

Rorate 

A 3-4. és a 7-8. évfolyam  hajnali roratén vett részt.  A 

csendes percek után az Árpád-házi Szent Erzsébet Ka-

tolikus Karitász Csoport fogadott minket agapéval a 

Közösségi házban, melyet nagyon köszönünk. 

Szent Család járás 

Iskolánkban a tavalyi évben Kresz-Gundrum Ágota 

tanárnő kezdeményezésére indult el a Szállást keres 

a Szent Család elnevezésű, igazán bensőséges és 

meghitt program. Advent idejében, Magyar Kriszti-

na grafikus művész festménye szimbolikus jelkép-

ként kerül fókuszba intézményünk életében. Az al-

sós gyerekek napról-napra viszik és fogadják ter-

mükben a Szent Családot ábrázoló képet, amely 

aztán egy napon át a termükben marad. A reggeli 

áhítatra a tanulók szülei is eljönnek, hogy együtt 

imádkozzanak gyermekeikkel. Első alkalommal a 

hétkezdő áhítaton a teljes iskolai közösség előtt in-

tézményünk vezetése fogadta be a Szent Családot, 

majd pedig útra kelt a legkisebbek közé, először az 

1.a osztályhoz. 

 

 


